SIMPOSIO INTERNACIONAL MADRID CAPITAL DEL FUTBOL 2013
ORGANIZA
Fútbol Complejo, con la colaboración del Comité de Entrenadores de la RFEF, el Comité de Entrenadores de la FFM, la Asociación Preparadores Físicos y la Universidad Europea de Madrid.

INTRODUCCIÓN 
Lo primero que queremos explicarte es el nombre que hemos puesto a nuestro primer “Madrid Capital del Fútbol”, puesto que éste será el hilo conductor de todas las ponencias:
“Tendencias metodológicas basadas en el juego”.
¿Y por qué ese título?

Porque la nueva visión de nuestro deporte, requiere una nueva propuesta de su entrenamiento. Porque las metodologías deben surgir a partir del estudio de la naturaleza del deporte que desarrollan. Porque el conocimiento de los fundamentos del juego es esencial para poder aplicar situaciones de entrenamiento. Porque sin comprensión del juego no hay posibilidad de diagnóstico.  Porque el conocimiento de los futbolistas direcciona la propuesta de juego y el saber sobre los procesos de aprendizaje nos ayuda a entender las mejores formas con las que conseguir mayores niveles de transferencia a la competición.

En definitiva, saber el QUÉ entrenar, el CÓMO desarrollarlo y el POR QUÉ hacerlo así, para poder lograr rendimiento en nuestros equipos de fútbol.

Sin más, “Madrid Capital del Fútbol” no pretende albergar unas jornadas formativas donde la disparidad sea su denominador común, sino que profundizaremos sobre la propuesta metodológica en la cual creemos.

PONENTES
· JOAO AROSO: Preparador físico Selección Nacional de Portugal.
· JULIO VELAZQUEZ: Ex Entrenador Villarreal Club de Fútbol 2ª División 2012-2013.
· CARLOS CORBERÁN: Ex Preparador físico Villarreal Club de Fútbol 1ª División 2010-2012 y ex segundo entrenador Ittihad 1ª División 2012-2013.
· JAVIER VIDALES: Director de metodología fútbol base Real Sporting de Gijón.
· ALBERTO GIL: Director de formación escuela Valencia Club de Fútbol.
· RAFAEL POL: Ex Preparador físico A.S. Roma Serie A 2011-2012. Autor del libro: “La preparación ¿física? en el fútbol”.
· JAIME MONROY: Director Milan Scuola Calcio y ex Director deportivo escuela formación Boavista F.C. 
· MARISA GOMES SILVA: Entrenadora Selección Portugal sub-16  Femenina y Ex fútbol Base Oporto F.C. Autora libro: “O desonvolvimento do jogar, segundo a periodizacao táctica”.
· JUAN ANTONIO ANQUELA: Ex entrenador Granada Club de Fútbol 1ª División 2012-2013 y Ex entrenador A.D. Alcorcón 2008-2012.
INFORMACIÓN
· Dirigido  a técnicos, preparadores físicos, directores de escuelas de fútbol base, secretarios técnicos,  monitores, estudiantes...

· Se celebrará en el Auditorium y Campo de fútbol de la Universidad Europea de Madrid.

· Entrega, a la finalización del Simposio Internacional, de Certificado de Asistencia expedido por el Comité de Entrenadores de la RFEF.

Plazas limitadas.
Para más información visite http://www.futbolcomplejo.com/simposio-madrid-2013
INSCRIPCIÓN
· Cuota Reducida: 55€ (Colegiados Comité Entrenadores, Asociados APF y estudiantes).
· Cuota General: 75€ (hasta el 15 de Junio de 2013) y 100€ (a partir del 16 de Junio de 2013).
Inscríbete en http://www.futbolcomplejo.com/simposio-madrid-2013/inscripción-y-tarifas
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JOAD AROSO: Preparador fisico Seleccitn Nacional de Portugal.
JULIO VELAZQUEZ: Ex Entrenador Villarreal C.F.
CARLOS CORBERAN: Ex Villarreal C.F./Ittihad (Arabia Saudi).
JAVIER VIDALES: Director de Metodologia Real Sporting de
Gijon.
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